

***Міська цільова Програма з  
підтримки комунального  
підприємства «Парк «Курортний»  
на 2022 рік***

***м. Трускавець***

## **1. Визначення проблеми на розв'язання якої спрямовані заходи Програми**

Трускавецька територіальна громада є власником комунальних підприємств і відповідно до Конституції України, Господарського та Цивільного Кодексів України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» уповноважені здійснювати функції володіння, користування, розпорядження комунальним майном в інтересах територіальної громади.

Для забезпечення виконання статутних завдань комунальні підприємства нерідко потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна міської комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Комунальне підприємство «Парк Курортний» засноване на комунальній власності міста на підставі рішення Трускавецької міської ради №305 від 19.03.2008 року, засновником Підприємства є Трускавецька міська рада. Діяльність підприємства підпорядковується виконавчому комітету Трускавецької міської ради в особі Управління житлово-комунального господарства і будівництва. Підприємство здійснює свою діяльність згідно з чинним законодавством України, відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про природно –заповідний фонд України».

Фінансова підтримка надається комунальному підприємству для забезпечення належної реалізації його статутних завдань, вжиття заходів для виробництва та надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню в галузі житлово – комунального господарства та благоустрою міста та сіл, з метою створення сприятливих умов для життєдіяльності населення Трускавецької територіальної громади.

## **2. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення розвитку та стабільної роботи комунального підприємства КП «Парк Курортний», покращення його матеріальної бази шляхом внесення внесків до статутного капіталу, згідно його функціональних призначень, а саме:

- сприяння створенню належних умов для здійснення комунальним підприємствам своєї поточної діяльності надання якісних послуг споживачам міста;
- своєчасне і в повному обсязі проведення інвестиційної діяльності, направленої на переоснащення, відновлення та реконструкції виробничих потужностей підприємства.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел Фінансування, строки виконання завдань , заходів Програми.**

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється у відповідності до чинного законодавства за рахунок коштів міського бюджету Трускавецької територіальної громади, в межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період.

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься на підставі листа-подання (клопотання) комунального підприємства з наведеним обґрунтуванням щодо необхідності відповідної фінансової підтримки підприємства, за рахунок поточних трансфертів та поповнення статутного фонду через перерахування коштів з рахунку, відкритому в органі Державної Казначейської Служби, на рахунок відповідного одержувача бюджетних коштів.

Головним розпорядником коштів на виконання Програми є Управління житлово-комунального господарства і будівництва Трускавецької міської ради.

Надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Парк Курортний» , надасть можливість забезпечити стабільність роботи підприємства. Фінансова підтримка може бути спрямована на вирішення окремих питань господарської діяльності комунального підприємства, шляхом поповнення статутного фонду, а саме: придбання екскаватора- навантажувача забезпечить покращення якості механізованого прибирання, облаштування та утримання окремої території (парку, скверу тощо), забезпечення утримання та благоустрою міських кладовищ.

Загальний обсяг фінансування Програми на 2022 рік передбачений згідно додатку №2 до цієї Програми.

#### **4. Перелік завдань і заходів Програми**

Основним завданням програми є поповнення статутного капіталу КП «Парк Курортний», що забезпечить придбання екскаватора - навантажувача для розширення спектру послуг комунального підприємства та благоустрою міста та сіл .

Завдання Програми відповідає Стратегії розвитку Трускавецького субрегіону на період до 2028 року - Б.1.3. Розвиток дорожньої інфраструктури.

#### **5. Координація та контроль за виконанням завдань Програми**

Відподальним за реалізацію Програми є Управління житлово-комунального господарства і будівництва Трускавецької міської ради.

Здійснення Програми відбувається шляхом внесення внесків до статутного капіталу КП «Парк Курортний», відповідно до вимог чинного законодавства України.

Організація виконання Програми здійснюється Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва Трускавецької міської ради.

Управління житлово-комунального господарства та будівництва щоквартально аналізує стан виконання програми та використання бюджетних коштів.

Щорічні (квартальні) звіти про виконання заходів Програми подаються відповідальними виконавцями до фінансового управління міської ради. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому законом порядку.

Додаток № 1  
до Порядку розроблення  
місцевих цільових програм,  
моніторингу та звітності про їх  
виконання

## Паспорт (загальна характеристика міської (бюджетної) цільової програми)

Міська цільова Програма з підтримки комунального підприємства «Парк  
«Курортний» на 2022 рік  
(назва програми)

1. Ініціатор розроблення програми Управління житлово-комунального господарства і будівництва Трускавецької міської ради
2. Розробник програми УЖКГіБ Трускавецької міської ради
3. Співрозробники програми КП "Парк «Курортний»
4. Відповідальний виконавець програми УЖКГіБ Трускавецької міської ради
5. Учасники програми УЖКГіБ, КП «Парк «Курортний»
6. Термін реалізації програми **2022 р.**

6.1 Етапи виконання програми  
(для довгострокових програм) \_\_\_\_\_

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, грн, всього \_\_\_\_\_ **4 000 000,00 грн.**  
у тому числі:
  - 8.1. Коштів міського бюджету \_\_\_\_\_ 4 000 000,00 грн.
  - 8.2. Коштів інших джерел \_\_\_\_\_

**Головний розпорядник коштів**

**Начальник УЖКГіБ**

**Сергій МАКИМИЧ**

(П.І.Б.)

(підпис)

**Відповідальний  
Виконавець Програми**

**Начальник УЖКГіБ**

**Сергій МАКСИМИЧ**

(П.І.Б.)

(підпис)

### Ресурсне забезпечення місцевої цільової програми

**Міська цільова Програма з підтримки комунального підприємства «Парк «Курортний» на 2022р.**  
(назва програми)

грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2022 рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	4 000 000,00	4 000 000,00
у тому числі		
міський бюджет	4 000 000,00	4 000 000,00
кошти інших джерел*		

\*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

\*\*кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

Головний розпорядник коштів  
Начальник УЖК Г і Б

Сергій МАКСИМИЧ  
(П.І.Б.)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Відповідальний Виконавець Програми

Начальник УЖКГ і Б

Сергій МАКСИМИЧ  
(П.І.Б.)

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Додаток № 3  
до Порядку розроблення  
місцевих цільових програм,  
моніторингу та звітності про їх виконання

### Перелік завдань, заходів та показників міської (бюджетної) цільової програми\*

Міська цільова Програма з підтримки комунального підприємства КП "Парк "Курортний" на 2022р.

(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги	
<b>2022 рік***</b>							
1.	Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	Придбання екскаватора -навантажувача	<i>Затрат</i> Обсяг витрат ,грн.	УЖКГІБ	Місцевий бюджет-	<b>4000000,00</b>	Покращення якості надання послуг населенню в галузі житлово – комунального господарства та благоустрою міста та сіл
			<i>Продукту</i> Кількість придбаних екскаваторів			1	
			<i>Ефективності</i> Середня вартість одного екскаватора, тис. грн			4000,00	
			<i>Якості</i> , відношення придбаних екскаваторів відносно потреби ,%			100	
<b>Усього на етап або на програму:</b>						<b>4000000,00</b>	

Головний розпорядник коштів  
Начальник УЖКГІБ

Відповідальний Виконавець Програми  
Начальник УЖКГІБ

Сергій МАКСИМИЧ  
(П.І.Б.)

Сергій МАКСИМИЧ

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_